

两办发文:深化律师制度改革

据新华社北京6月13日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于深化律师制度改革的意见》(以下简称《意见》),对深化律师制度改革作出全面部署。

《意见》共分6部分29条,从深化律师制度改革的总体要求到完善律师执业保障机制、健全律师执业管理制度、加强律师队伍建设、充分发挥律师在全面依法

治国中的重要作用、加强组织领导等方面,全面提出了深化律师制度改革的指导思想、基本原则、发展目标和任务措施。

关于完善律师执业保障机制,《意见》提出,保障律师诉讼权利,制定保障律师执业权利的措施;完善便利律师参与诉讼机制;完善律师执业权利救济机制;建立健全政府购买法律服务机制,将律师担任党政机关和人民团体

法律顾问、参与信访接待和处理、参与调解等事项统筹列入政府购买服务目录;研究完善律师行业财税和社会保障政策,统筹研究律师行业税收政策和会计处理规定。

关于健全律师执业管理制度,《意见》指出,健全律师执业行为规范,制定律师会见在押人员和参与庭审应当遵守的规定及惩戒办法,完善律师和律师事务所

违法行为处罚办法、律师协会会员违规行为处分规则;严格执行律师执业惩戒制度,建立健全投诉受理、调查、听证处理等工作程序,实行律师不良执业信息记录披露和查询制度;完善职业评价体系,形成优胜劣汰的激励约束机制;健全执业管理体制,坚持和完善司法行政机关行政管理和律师协会行业自律管理相结合的律师工作管理体制。

新《生产安全事故应急预案管理办法》7月1日起施行

新华社北京6月13日电 国家安全生产监督管理总局13日发布消息称,新修订的《生产安全事故应急预案管理办法》将于7月1日起施行。

办法规定,生产经营单位未编制应急预案或未定期组织应急预案演练的,将被责令限期改正,并可处5万元以下罚款;逾期未改正的,将被责令停产停业整顿,并处5万元以上10万元以下罚款,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员处1万元以上2万元以下的罚款。

高分四号卫星正式投入使用

据新华社北京6月13日电 记者从国防科工局获悉,我国首颗地球同步轨道高分辨率对地观测卫星高分四号13日正式投入使用。

高分专项,即高分辨率对地观测系统重大专项,中国16个重大科技专项之一,是建立中国战略性空间基础设施的重大工程,目前已经成功发射高分一号、二号、四号等多颗卫星。据悉,高分三号卫星将在今年8月发射。

大连补贴高校生购房:本科生每平方米补200元

本报讯 昨天,大连市政府出台了《关于化解房地产库存促进房地产市场平稳健康发展的意见》(以下简称《意见》)。

本次《意见》中对人才住房给予了多项鼓励和补贴政策。一方面积极推进大连引进人才“3345”安家工程。对各类顶尖人才、领军人才等高层次人才最高给予300万元安家费。另一方面实施人才购房和租房补贴政策。

同时,对在校和毕业未滿5年的高校毕业生,在大连市四区购买新建商品住房的,在取得房屋所有权证后,政府给予购房补贴,补贴标准为:博士每平方米400元,硕士每平方米300元,本科和大专学历每平方米200元。

(观地)

广东省委副秘书长刘小华自缢身亡

本报讯 广东省委副秘书长刘小华于6月12日下午自缢身亡,死亡原因不详。

记者获得的消息称,刘小华在其位于广州家中的书房里用布条上吊,120赶到现场抢救后证实其死亡。

今年57岁的刘小华在3月底从湛江市委书记突然被转任广东省委副秘书长一职,但未获官方通报。

刘小华是广东省梅州市下辖的兴宁市人。2011年1月,刘小华升任广东省湛江市委书记。

(财经)



古田举行临水夫人祭祀大典

昨天,身着传统服饰的女子在祭祀大典上进献乐舞。

当日,福建省宁德市古田县举行临水夫人祭祀大典,为海峡论坛的重要组成部分——陈靖姑文化节拉开序幕。本届文化节以“临水缘·两岸情”为主题,港澳台及内地近千名信众共同参加。陈靖姑被誉为“妇女儿童保护神”,在世界各地信众已逾亿人。 新华社 发

浦东机场爆燃案嫌疑人留言曝光:准备干件疯狂至极的事

本报讯 6月12日14时26分,上海浦东机场T2航站楼国际出发C岛值机柜台处发生一起爆燃案件。现场有4名旅客(其中一名为菲律宾籍)被爆燃的玻璃瓶碎片轻微划伤。案发后,上海市公安局成立专案组,迅速展开案件侦查工作。

经公安机关初步调查,一男子从随身携带的背包内拿出啤酒

瓶自制的爆炸物丢至值机柜台前,啤酒瓶发生爆燃后,该男子从背包中取出匕首,划割自己颈部后倒地,目前伤情危重,正在抢救中。

经查,犯罪嫌疑人周兴柏,男,29岁,贵州省铜仁市德江县长堡镇桥溪村人,2006年高中毕业后先后到广东珠海、中山等地打工。2014年初到江苏昆山某电子

企业打工至今,暂住企业员工宿舍。其间,周因沉溺于网络赌博输光积蓄,入不敷出,平时靠向朋友借钱度日。案发前,周曾在微信群中留言“欠了很多人的钱”“准备去干一件疯狂至极的事情,丢小命是一定的”。

6月12日7时34分,周从江苏昆山出发,乘坐长途车前往上海,到青浦地区后换乘公交车到

达浦东机场。14时26分,周在浦东机场T2航站楼国际出发C岛值机柜台处实施犯罪行为。经初步勘验,犯罪嫌疑人周兴柏在啤酒瓶里填充了烟花爆竹药。经进一步调查,警方在江苏昆山某小区周临时租住的屋内发现和提取到烟花爆竹药残留物。

目前,案件在进一步审理中。(上官)

国家统计局:前5个月房地产开发投资同比增长7%

本报讯 昨天,国家统计局公布5月份主要宏观经济指标。

房地产销售较快增长

1—5月份,全国房地产开发投资34564亿元,同比增长7.0%,增速比1—4月份回落0.2个百分点,比上年同期加快1.9个百分

点。房屋新开工面积59522万平方米,同比增长18.3%,其中住宅新开工面积增长16.2%。全国商品房销售面积47954万平方米,同比增长33.2%,其中住宅销售面积增长34.2%。全国商品房销售额36775亿元,同比增长50.7%,其中住宅销售额增长53.4%。

居民消费价格同比涨幅回落

5月份,居民消费价格同比上涨2.0%,涨幅比上月回落0.3个百分点。其中,城市上涨2.0%,农村上涨2.1%。

分类别看,食品烟酒价格同比上涨4.7%,衣着上涨1.5%,居住

上涨1.6%,生活用品及服务上涨0.6%,交通和通信下降2.6%,教育和娱乐上涨1.2%,医疗保健上涨3.5%,其他用品和服务上涨2.2%。5月份,居民消费价格环比下降0.5%。1—5月份,居民消费价格同比上涨2.1%。

(央视)